Отчет 
о работе депутата городской Думы Дзержинска 
по 32 избирательному округу 
Минервина Евгения Борисовича 
за период с 01.2017 по 31.12.2017

Уважаемые жители 32 округа!

Вы оказали мне доверие и поддержку и выбрали меня депутатом городской Думы по нашему округу на дополнительных выборах 18.09.2016г. Я являюсь членом двух комитетов городской Думы: по городскому хозяйству, экологии и рациональному использованию природных ресурсов и по социальному развитию города, бюджетной, финансовой и налоговой политике. 
32 округ, территориально разделен на 2 части: городскую и поселковую. Вы знаете, что свою депутатскую работу я всегда строю, основываясь на ваши советы, пожелания и предложения. 32 округ богат добрыми традициями, которые мы вместе с вами поддерживаем.
Я считаю своим долгом рассказывать вам о своей работе на округе, как говорится «держать перед вами ответ» за свою работу. Представляю вашему вниманию отчет о работе, проделанной в 2017 году.

В январе мы совместно с активом округа традиционно формируем планы на предстоящий год. Так же в это время начинается активная подготовка к благоустройству нашего округа. Именно в январе 2017 года мы подали заявки на установку новых игровых элементов на детских площадках.
Так же январь 2017 года ознаменовался для нас еще одним событием – был запущен собственный сайт – deputat-32 На сайте размещена информация для жителей и новости нашего округа. А главной его функцией, является прием обращений от граждан. Все, кому нужна срочная помощь или по каким-то причинам не могут посетить приемную, могут оставить свое обращение на сайте, это является официальным обращением и будет рассмотрено в ближайшее время.

В начале февраля 2017 года, жители 2 наших поселков Петряевка и Гавриловка провели общие собрания, на которых единогласным голосованием, приняли решение участвовать в Проекте Поддержки Местных Инициатив (ППМИ 2017). В поселке Петряевка объектом для реконструкции было выбрано здание фельдшерского пункта и библиотеки. А в поселке Гавриловка, решили благоустроить территорию Обелиска Славы. Нам есть чем гордиться, наш округ стал первым в Дзержинске, кто участвовал и победил, мы одни из немногих кто замахнулся на проект стоимостью 6 миллионов рублей. Благодаря нашей совместной работе и активности жителей поселков оба эти проекта были успешно реализованы. Еще раз выражаю огромную благодарность всем тем, кто принимал участие и оказывал помощь!
В феврале провели традиционные Масленицы. Очень радует, что нашу Масленицу посещает все большее количество жителей. Эту добрую традицию мы без сомнения продолжим!

Март – это не просто начало весны, но и всеми любимый Международный женский день. Ежегодно мы поздравляем женщин нашего округа. В 2017 году более 200 человек получили подарки. Учитывая, что коллективы школ и детских садов, расположенных на округе, преимущественно женские, я с удовольствием поздравляю их с праздником.
В марте 2017 года совместно с управляющей компанией были установлены антивандальные светильники, на подъезды дома № 17 по Окской Набережной. 
Но не только жители обращаются за помощью к депутату, в марте 2017 года произошло знаменательное событие для нашего города.  Ветеранская организация праздновала свой 30-летний юбилей. Очень приятно, что меня, как депутата, пригласили поучаствовать в этом мероприятии. Для празднования напечатали журналы в честь 30-летия организации, были закуплены подарки для активистов организации.
Так же в марте мы познакомились еще с одной организацией, которой с тех пор я с удовольствием помогаю. Представитель благотворительной организации «Содействие», Дворовенко Ева Михайловна, пришла ко мне на прием с просьбой помочь в приобретении канцтоваров для проведения мероприятия, связанного с помощью многодетным семьям, имеющих под опекой детей-сирот. Ей была оказана необходимая помощь.
Весна – это традиционно пора субботников. В апреле были проведены субботники во дворах домов по улице Попова 36,36а,34, а так же Окская Набережная 17, прошли субботники. Для этого был закуплен инвентарь, привезли землю, для посадки цветов. 
Главной темой для обсуждения в 2017 году стала реализация проекта «Комфортная городская среда». Двор Попова 36 и 36а вошел в программу, было выделено финансирование на реализацию данного проекта. Выражаю благодарность активу и жителям домов за активное участие в голосовании и поддержку данного проекта!
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В апреле 2017 года на почту депутата поступило обращение жителей поселка Игумново, с просьбой привести в порядок детскую площадку, расположенную в их поселке на улице Дружбы. Не откладывая это дело в долгий ящик, провели встречу с жителями и в выходные провели общий субботник. На этой площадке была запланирована установка новой горки для детей. Но сама площадка была в очень запущенном состоянии. На 2018 год запланировали установку еще одного современного игрового элемента. Посмотрев на то, как люди совместно облагораживают территорию, жители все того же поселка, но с улицы Кутузова, решили сделать еще одну площадку для детей. Я передал им гимнастический комплекс, а жители установив его, установили еще несколько игровых элементов, сделанных своими руками.
Благоустройство территории нашего округа одна из основных задач, а главной проблемой наших поселков был и есть асфальтировка внутрипоселковых дорог. За 2017 год я лично написал 18 запросов в различные инстанции с просьбой обратить внимание и привести дороги в надлежащее состояние. Но есть дороги, которые не имеют даже щебеночного покрытия и они требуют безотлагательного ремонта. Так, дорога на улице 8 марта в поселке Бабино, была в ужасном состоянии, говорить о проезде по ней к своему дому, во время дождя, не приходилось, тяжело по ней было пройти даже пешком. В апреле 2017 года, была произведена засыпка дороги строительным боем, создали так называемую подушку, а после того, как бой «подсел», произвели засыпку дороги асфальтовой крошкой. 
16 апреля праздновали праздник Светлой Пасхи, было закуплено 500 куличей для жителей нашего округа и уже традиционно напечатали и раздали всем желающим православные календари.

Празднование дня Победы в мае, еще одна традиция, которая существует на нашем округе. Два больших мероприятия, посвященные этому празднику прошли в поселке Бабино и Гавриловка. Это очень важное мероприятие, день памяти всех, кто участвовал в военных действиях. Только в поселке Бабино в этом году в праздничных мероприятиях приняло участие более 350 человек, главное, что возраст участников абсолютно разный. Все от мала до велика, приходят к Обелискам Славы, чтобы отдать дань памяти всем нашим героям. Безусловно, это один из самых важных праздников и я с большим удовольствием принимаю участие и продолжаю традицию его проводить.
Май является месяцем, когда во всех школах страны, звучит последний звонок. Поздравление выпускников 20 и 25 школ тоже уже давно сложившаяся традиция. Жаль, что в такие прекрасные моменты все же приходится думать и о работе. Школой 20 было получено предписание от надзорных органов о замене линолеума. Ничего не попишешь, в июне в школу 20 завезли линолеум. 
Но помимо выпускников школ, в мае выпускниками становятся и воспитанники детских садов. В 2017 году выпускниками детских садов № 9 и 97 стали 58 детей. Всех я поздравил лично и каждому вручил набор будущего первоклассника.
На нашем округе, есть замечательный клуб по месту жительства «Антей», в этом году мне предложили поучаствовать в проекте «Дворовая практика». Организовать, на базе клуба, лагерь для детей, где на протяжении месяца с ними будут заниматься и играть вожатые. Предложение очень понравилось, и я с удовольствием поддержал его. Но помимо клуба «Антей», было решено дворовую практику проводить и для поселковой части округа, на базе библиотеки в поселки Петряевка. В мае шла активная подготовка к приему детей. Мною были закуплены канцтовары и спортивный инвентарь для дворовой практики, куплены проездные билеты для воспитателей и вожатых. 
25 мая - международный день без вести пропавших детей. К этому дню было приурочено мероприятие, организованное благотворительной организацией «Дети. Семья. Отечество», руководителями которой, являются две многодетные мамы: Зелинская Ольга и Максимова Ольга. С ними мы познакомились еще в 2016 году. И всегда стараемся помогать. 1 июня 2017 года в парке «Радуга», была проведена акция «Незабудка», посвященная всем без вести пропавшим детям. Организовали акцию НРОО «Дети. Семья. Отечество» и «Центр молодежных инициатив», при моей поддержки. 
Жители нашего округа очень любят интересные поездки. В июне мы организовали туристическую поездку в село Катунки, в котором расположен прекрасный храм, на берегу Горьковского водохранилища. В 2017 году 50 жителей поселковой части округа отправились на конкурс - фестиваль «Хрустальный ключ», который ежегодно проходит в поселке Сартаково. Так же в 2017 году жители нашего округа посетили Суздаль, Владимир, Муром и  Городец.

В июле наш округ посетил проект «Фитнес – полиция», эту акцию проводи фитнес клуб нашего города, мы с удовольствием приняли участие в таком мероприятии.
Август 2017 года, начался с события, которому мы безусловно рады. Мы неоднократно отправляли запросы в разные инстанции с сообщением о провале грунта по дороге в поселок Петряевка. Началось это еще в ноябре 2016, но к августу 2017, провал был устранен.
В августе были выполнены запланированные работы по установке детского игрового оборудования на детские и спортивные площадки, расположенные на нашем округе, оплаченные из фонда поддержки территорий. Обновками могут похвастаться:
ул. Попова, д.34;(1 элемент, качалка - балансир)
· п. Гавриловка, ул. Кооперативная,1 «а» ;( 2 элемента, качалка - балансир и карусель)
· п. Колодкино, ул. Юбилейная, напротив дома № 40 «Б»; (1 элемент, спортивный комплекс)
· п. Бабино, ул. 8 марта,24;( 2 элемента, качалка - балансир, карусель)
· п. Игумново, ул. Дружбы, рядом с домом № 8; (1 элемент, горка)
· п. Игумново, ул.Толстого, напротив дома № 27(1 элемент)
Еще один игровой комплекс, предназначенный для двора на Окской Набережной, установили уже в конце августа. Потребовались дополнительные работы для установки игрового оборудования, а именно снятие части асфальтового покрытия и завоза песка, что было сделано за счет депутата.

В сентябре начались долгожданные работы по комплексному благоустройству дворов Попова 36 и 36а в рамках проекта «Комфортная городская среда».
Кроме этого продолжилось благоустройство и других территорий округа. Были установлены лавочки, по заявкам жителей: 
· поселок Бабино (детская площадка);
· Поселок Бабино, ул. 8 марта 32а
А также установлены лежачие полицейские:
· Поселок Петряевка, ул. Гризодубовой;
· Поселок Юрьевец, ул. Западная;
· Улица Попова, 36.

Все эти события перекликаются с основной работой депутата. За период сентябрь, октябрь, ноябрь, помимо всего, активно шли работы по реализации наших 3 больших проектов: благоустройство двора на Попова,36; ППМИ в поселке Петряевка и Гавриловка. Ежедневный контроль со стороны жителей и депутата за ходом работ, это неотъемлемая часть реализации проектов. Каждый день я начинал и заканчивал на Попова, 36. Еженедельные проверки хода работ совместно с инициативной группой в поселках. Все это делалось для того, чтобы все работы были закончены в срок и без брака. Очень рад за то, что на округе проживают очень бдительные и ответственные люди, следили за каждым шагом подрядчика и о любой недоработки мы узнавали моментально. Во многом благодаря этому, работы по выполнению проектов стали успешны.

В октябре я создал свою личную страницу в социальной сети « ВКонтакте», теперь все новости, помимо сайта, вы можете узнавать и с моей личной страницы. А также писать сообщения, обращения и пожелания. Но, как известно, мы хотим, чтобы жители округа могли в любой момент обратиться к депутату. Именно поэтому на округе, ежедневно работает приемная депутата, расположенная по адресу: Окская Набережная, 15. Для этого был создан сайт deputat-32 и моя личная страница в «ВКонтакте» https://vk.com/e.minervin. Но теперь мы пошли дальше, решили объединить жителей нашего округа, именно для этого в «Вконтакте», создана группа, для всех жителей нашего округа, активно пользующихся социальными сетями https://vk.com/okrug_32.  Там происходят обсуждения, решаются вопросы и принимаются обращения. Заходите, подписывайтесь и узнавайте все новости нашего округа, первыми!

В октябре поздравляли педагогов наших школ с днем учителя. Так же в октябре проходит декада пожилого человека, все наши активисты были отмечены небольшими подарками.
На 2017 год, была запланирована отсыпка 6 улиц по поселкам нашего округа. Асфальтовую крошку мы ждали с нетерпением и напоминали о том, что нужно ремонтировать дороги, чуть ли не каждый день. По итогу, от администрации города мы получили асфальтовую крошку, но в разы меньше, чем планировалось. Поэтому решили отсыпать дороги там, где ждать уже нельзя. Была отсыпана, дорога на улице 8 марта, в поселке Бабино. Дорога на кладбище, в поселке Гавриловка. Улица Встречная, в поселке Петряевка и междворовой проезд по Улице Восточная, в поселке Петряевка.

В ноябре, рамках реализации федерального партийного проекта "Управдом" и Всероссийской акции "День всеобуча в сфере жилищно-коммунального хозяйства", на 32 округе была проведена встреча активистов домов, депутата и представителей управляющей компании. На встрече обсуждали планы работ управляющей компании на 2018 год, подвели предварительные итоги по работам, которые были выполнены в 2017 году. Жители задали интересующие их вопросы, касательно жилищно-коммунального хозяйства, лично директору УК. По окончанию встречи было решено проводить их на постоянной основе, чтобы диалог между жителями и управляющей компанией был напрямую.
В ноябре празднуется очень добрый и замечательный праздник – День матери, поздравить всех мам, проживающих на нашем округе, считаю своим долгом. А 27 ноября две организации, которым я помогаю,"Дети. Семья. Отечество" и "Содействие" пригласили меня поздравить с днем мам, многодетных матерей со всего города.
В ноябре был объявлен конкурс, на лучшую елочную игрушку «Нарядим елку вместе!»
8 декабря 2017 года мы официально открыли отреставрированное здание библиотеки и фельдшерского пункта в поселке Петряевка! Поздравить всех жителей с таким знаменательным событием приехали заместитель Губернатора, заместитель Председателя Правительства Нижегородской области Антонов Роман Валерьевич, депутат законодательного собрания Нижегородской области Осокин Валерий Владимирович, глава администрации города Дзержинска Нестеров Виктор Сергеевич, заместитель Главы Администрации города Дзержинска по внутренней политики Воронин Павел Михайлович, начальник территориального управления Дряхлов Александр Юрьевич и многие другие! Конечно же, приехать на такое большое мероприятие без подарков, с моей стороны было не красиво. Поэтому для обновленной библиотеки я приобрел стулья, установил штакетник вокруг здания и подарил новое многофункциональное устройство для сканирования, копирования и распечатки текстов.
27 декабря состоялось официальное открытие площадки во дворе домов Попова 36 и 36а в рамках проекта «Комфортная городская среда», которое мы приурочили к празднованию нового года. 

В 2017 депутатский фонд составил 400 тысяч рублей. Эти средства были распределены следующим образом:

· Игровое оборудование для детских площадок: 
- Ул. Попова,34 - карусель;   
 - пос.Гавриловка, ул.Кооперативная,1А - карусель и качалка - балансир;
-пос. Колодкино, ул.Юбилейная - гимнастический комплекс;
- пос. Бабино, ул.8марта – качалка - балансир и карусель; 
- пос. Игумново, ул. Дружбы, рядом с домом № 8 - горка;
- Окская Набережная,17 игровой комплекс.
На сумму - 243829,2 тыс. руб.;
· МБДОУ "Детский сад № 9"(мясорубка) – 54100 руб.
· ДЮСШ «Салют» (оплата части заявочного взноса за участие в Первенстве Нижегородской области по футболу среди команд подростков) – 10000 руб.;
· МБУ «Созвездие» (оплата труда 4 студентов – вожатых, принимающих участие в реализации областного проекта «Дворовая практика») – 38130 руб.;
· МБДОУ «Детский сад №97» (линолеум в младшую группу детского сада) – 21644,98 руб.;
· МБУ СДЦ «Созвездие» (ковровое покрытие для тренажерного зала в клубе по месту жительства «Антей», в количестве 54 кв.м.) – 22683 руб.;
· МБУ СДЦ «Созвездие» (временная занятость несовершеннолетних, в рамках программы «Трудовые бригады») – 24910,07 руб.;
· МБДОУ « Детский сад № 97» (приобретение кроваток для детского сада) – 34548,18 руб.

		По обращениям жителей за 2017 год были сформированы и направлены 113 депутатских запросов, в различные инстанции.

В 2017 году мы продолжили практику юридических консультаций для наших жителей. 

На нашем округе мы, совместно с жителями начали практику софинансирования.  Началось все с кронирования деревьев, а теперь распространилось и по всему округу. Часто обращаются родители воспитанников и учащихся школ и детских садов, расположенных на округе с просьбой помочь привести в порядок учебные классы и группы.  Произвести замену окон в кабинете школы или детского сада, достаточно дорогое удовольствие, поэтому я со своей стороны всегда готов помочь. Ту сумму, которую собирают родители с класса, я добавляю в процентном соотношении 50/50. За 2017 год, совместно с родителями произвели замену:
· пластиковых окон в 20 школе, в количестве 3 штук;
· потолка в кабинете 1 класса, 20 школы;
· окон и дверей в детском саду № 9 в ясельной группе.

Ежедневно ко мне в приемную обращаются жители с абсолютно разными вопросами и личного и общественного характера. Каждое обращение важно для меня и я очень рад, что жители нашего округа доверяют мне.

На 2018 год запланировано много новых событий и проектов, я надеюсь, что жители 32 округа так же активно будут поддерживать все наши начинания и участвовать во всех мероприятиях, проходящих на нашем округе традиционно.

Уважаемые жители! Большое спасибо за вашу помощь и поддержку, за ваши советы и пожелания! Я уверен, что именно благодаря нашей совместной работе наш 32 округ является одним из самых лучших в Дзержинске!


С уважением, 
ваш депутат Евгений Минервин.
